Problemas: decimales

Resolver problemas de multiplicacion o division.

4 hermanos y hermanas compran el mismo
sombrero para las fiestas. En total pagan 64,40€.
éCudnto cuesta un sombrero?

Florence colecciona libros para nifios. Compra 5
libros a 6,10 € cada uno. Cuanto gastas ella ?

é¢Marion coloca 9 pasteles pequenos de chocolate en
una mesa para acompafiar el café? Cada bizcocho
pesa aproximadamente 18,6 gramos. ¢ Cuanto pastel,
en gramos, hay sobre la mesa?

myBlee

¢Marion coloca 6 pasteles pequefos de chocolate en
una mesa para acompafar el café? Cada bizcocho
pesa aproximadamente 17,8 gramos. ¢ Cuanto pastel,
en gramos, hay sobre la mesa?

2 hermanos compran el mismo sombrero para las
fiestas. En total pagan 30,80€. ¢ Cuanto cuesta un
sombrero?

Florence colecciona libros para nifios. Compra 2
libros a 6,80 € cada uno. Cuanto gastas ella?



